

A klinikai kutatási vizsgálatok jelentősége

Mik azok a klinikai kutatási vizsgálatok?

A klinikai kutatási vizsgálatokkal azt igazolják, hogy kifejti-e, illetve hogy, hogyan fejti ki a hatását a vizsgálati készítmény, továbbá azt derítik ki, hogy biztonságos-e a használata. Ezeket más néven klinikai kutatási vizsgálatoknak is hívják. A klinikai kutatási vizsgálatokat képzett orvosok folytatják le. Az orvosok felelősek a vizsgálatokban részt vevő (vagy abba belépő) személyek vizsgálatlal összefüggő gondozásáért.

Továbbá egészségügyi és nem egészségügyi területen dolgozó személyekből álló független bizottságok (etikai bizottság) is felügyelik a klinikai kutatási vizsgálatokat, annak biztosítása érdekében, hogy a vizsgálatba belépő személyeknek minden szükséges tájékoztatást megadjanak és gondoskodjanak jogaik védelméről.

Mi az a CPUO?

A CPUO egy viszketéssel járó bőrbetegség, amelyet főként idősebb felnőtteknél figyeltek meg. A viszketés (vagy pruritus) kellemetlen érzés, amely intenzív vakarózáshoz vezethet, és különböző bőrgyógyászati vagy szisztémás állapotokkal járhat. A CPUO több mint 6 hétig tartó viszketést jelent, amely különösebb ok nélkül jelentkezik. A bőr normális megjelenésű ebben a betegségben, kivéve a vakarózás miatt kialakult másodlagos bőrelváltozásokat, mint például a kidörzsölések.

A CPUO káros hatással van az életminőségre, alvászavarokat, szorongást és depressziót okoz.

Miért érdemes részt venni egy klinikai kutatási vizsgálatban?

Minden évben emberek millióit vonják be klinikai kutatási vizsgálatokba. Az okok, amiért az emberek úgy döntenek, hogy csatlakoznak, ugyanolyan egyediek és változatosak, mint maguk az emberek. Egy klinikai kutatási vizsgálat esetleg segítséget nyújthat egy jövőbeni gyógykezeléshez vagy a tudománynak. Ápolási lehetőségeket is kínálhat, ha a jelenlegi kezelések nem bizonyulnak elegendőnek. Egyedül Ön tudhatja, hogy milyen okból veszi fontolóra a klinikai kutatási vizsgálatban való részvételt. Csak azután döntsön, miután mindent megtudott a klinikai kutatási vizsgálatról.

Ha úgy dönt, hogy részt vesz ebben a vizsgálatban, akkor rendszeresen el kell járnia orvoshoz. Előfordulhat, hogy a klinikai kutatási vizsgálatban való részvétel előnyös az Ön egészsége szempontjából, de az is lehet, hogy nem; a résztvevők fele placebót kap, a vizsgálati készítmény pedig javíthat vagy nem javíthat egészségi állapotán.

Ha úgy dönt, hogy részt vesz, akkor is bármikor kiléphet a vizsgálatból, és döntését nem kell megindokolnia, ha nem kívánja. A vizsgálatból való kilépés nem lesz hatással rendszeres orvosi ellátására.